



零出场！张稀哲离开德甲重归国安

据新华社电 备受关注的中国年轻球员张稀哲的归属问题,昨天水落石出。北京国安足球俱乐部总经理高潮接受采访时确认,已同张稀哲正式签约,张稀哲将重新披上国安战袍征战。

今年年初,国安主力球员张稀哲正式转会德甲劲旅“狼堡”沃尔夫斯堡俱乐部。不过在半个赛季的德甲比赛中,张稀哲尽管曾入选比赛18人名单,但可惜的是没有一次正式出场比赛。对于这名正处于关键成长期的中国足坛新秀来说,能够踢上比赛成为他新的重要选择。张稀哲和他的经纪人同“狼堡”、国安进行商议后,与“狼堡”解约,重新回到国安。

国安俱乐部总经理高潮针对前段时间有些媒体称“狼堡”系公关需求而将张稀哲招人的报道予以反驳。高潮称,“狼堡”是德甲劲旅,对于引进张稀哲十分谨慎。其球探上赛季多次来到北京工人体育场,对张稀哲

比赛的表现进行实地考察。“狼堡”在听取主教练的意见后,最终决定购入张稀哲。

高潮透露,国安本赛季一度面临三线作战,舍不得放张稀哲走。但是张稀哲是国安自己培养成才的孩子,在获知他有到欧洲一流俱乐部踢球的强烈愿望和机遇后,国安俱乐部考虑再三,还是忍痛放行。德甲半个赛季的经历,虽然没有在正式比赛中出场,但是张稀哲还是颇有收获的,他在“狼堡”的高强度训练、观察和交流,对于他未来的成长非常有益。

对于球员来说,最重要的是要打上比赛。在了解张稀哲希望重回国安的信息后,国安立即同“狼堡”进行了深入交流,并就张稀哲回归北京达成了一致意见。高潮表示,张稀哲是国内最优秀的年轻球员之一,他的回归,对于目前排在中超积分榜首的国安队的实力是极大的补充。

全省青少年跆拳道好手来甬切磋技艺

本报讯(记者 戴斌 通讯员 沈建芬) 为期两天的浙江省第三届青少年学生阳光体育运动会跆拳道比赛,昨天在我市华茂外国语学校体育馆开幕,来自全省各地的32支队伍共264名学生参赛。

青少年学生阳光运动会是以省阳光体育后备人才基地、省级体育传统项目(体育特色)学校为主,由全省11个地市通过市级阳光体育运动会或比赛选拔组成代表团参赛。该项运动会每两年举办一届,今年是第三届,设有游泳、田径、篮球等12个项目,并分为小学、中学组。

跆拳道项目以其“礼仪、廉耻、忍耐、克己、百折不屈”的精神内涵和强身健体、格斗防身的锻炼形式,近年来深得城市青少年喜爱。本次运动会,宁波代表团选拔了奉化岳林小学队和江东实验小学队的15名学生参赛。

陈若希是江东实验小学队队员,这名五年级的小姑娘从一年级开始接触这个项目。她告诉记者:“我有品势段位,不过现在主要练习竞技。我觉得主要区别是竞技跆拳道要求韧带要更好一些,那样进攻动作才能更有效,有时候必须教练帮助压腿拉韧带……”跆拳道项目“品势”和“竞技”两个类别,就如同中国武术的“套路表演”和“散打对抗”,后者要求通过对打方式来分出胜负。

刘伟获北大博士学位

据新华社电 放下球拍,走进课堂,拿起教鞭。前乒乓球世界冠军刘伟数度“转身”,15日被北京大学授予教育管理专业法学博士学位。

曾七夺世界冠军的刘伟1999年至2003年就读于北京大学法学院,2003年毕业后留校,同年被评为副教授。她的博士论文《教体结合的制度逻辑和组织发展》全票通过答辩,15日上午在北大毕业典礼上戴上了博士帽。

“到北大读书要直面心理落差。退役前,我面对来自世界各地的女队员,我打好了得几分,打不好得几分,心里有底儿。面对考试,怎么复习,不在我的掌控范围,只能加倍努力,所以每次考试都要瘦一圈。”刘伟回忆她的本科4年时说。

“在北大16年,其实就4个字,扬长补短。”刘伟说,“扬乒乓之长,我有足够的自信,补知识之短,我很快乐!”

全国帆船邀请赛在象山港扬帆

□记者 顾嘉懿/文 胡龙召/摄

昨天上午,2015年中国航海日暨宁波首届“新丝路”全国帆船邀请赛在象山港鹰龙山海畔扬帆,共有8支帆船队参赛,队员是来自新西兰、英国、意大利、中国香港、中国台湾以及国内其他地区的帆船爱好者。



因原定比赛时间7月11日正值台风“灿鸿”来临,比赛遂推迟到昨天举行。除了阳光稍为热烈,昨天的风力、浪高都比较适合帆船比赛。比赛采取三轮场地赛式,由裁判对每条船的比赛用时与船型大小比进行专业计算评估名次。上海巧合游艇队队长王国隆之前来过这片咸祥鹰龙山海域三四次,觉得“海湾很漂亮,两边都是山,中间水域相对平静,比较安全,是做帆船培训、交流,包括考帆船驾照很好的地方”。

今年年初刚在海南考取帆船驾照的越馨号船长凌国权也赞扬了这片海域的地理环境,称驾驶帆船主要是靠对风速、流向的把握,而行使的快慢则与船本身

结构有关。“帆船作为一个在国际上非常流行的运动项目,在国内还处于起步状态,市场前景和需求都比较大。”凌国权说,“我国东南沿海难得有象山港这样一片平静,有时还呈微蓝色的海域,如果能进一步完善设施,将会成为很好的帆船停泊、保养码头。”

经过一个上午的角逐,8支帆船队中来自宁波本地俱乐部的联创号帆船获得团体第一名,上海巧合游艇队获得第二名,浙样红帆船队获得第三名。本次比赛也是2015年中国航海日重要配套活动之一,旨在推动宁波海洋经济、海洋综合开发、海洋旅游新业态的发展。

一场专门为宁波糖尿病病友举办的前沿防治大型讲座

糖尿病科普报告会 报名仅剩2天

报名电话87358739

宁波老年大学学员拨打87814767报名

主讲人: 林兰 教授 博士研究生导师

- 国家中医药管理局内分泌重点学科学术带头人
- 国家中医药管理局糖尿病医疗中心主任
- 中国中西医结合学会糖尿病专业委员会主任委员

主讲人: 刘永军 秘书长 中国老年学学会中医研究委员会秘书长

- 《国医大师谈慢性病治疗》主编之一

报告会时间: 2015年7月19日(上午8:00)

主办单位: 中国老年学学会中医研究委员会 协办单位: 宁波老年大学

凡参加报告会的糖尿病患者,可获得组委会以下资助内容:

- 一、所有参会人员报告会会后均可免费领取《国医大师谈慢性病治疗》国医名著一本;
- 二、所有参会人员报告会会后均可免费领取中国老年学学会中医研究委员会提供的丹参茶一份;
- 三、所有参加报告会糖尿病病友会后均可凭旧的家用血糖仪换取品牌血糖仪一台



国医大家 林兰 教授